
Th
is 

dra
wi

ng
 is

 th
e p

rop
ert

y o
f S

ma
rt I

nn
ov

ati
ve

 P
rod

uc
ts 

Sw
ed

en
 A

B.
 It 

is 
str

ict
ly 

co
nfi

de
nti

al 
lan

d m
us

t n
ot 

be
 

co
pie

d, 
tra

ce
d o

r lo
an

ed
 w

ith
ou

t p
erm

iss
ion

.A
ny

 in
frin

ge
me

nt 
of 

the
se

 co
nd

itio
ns

 w
ill 

lea
d t

o t
he

 in
sti

tut
ion

 of
 

leg
al 

pro
ce

du
res

17

7

13

2

2

2 6

14

1

12

3

15

9

18

4

8

9

10

11

16

19

Skruv för trådkorg

Skruvsats till 20864

ITEM 
NO.

PART 
NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 20840 Underrede Basic 590 1

2 20091 Hjul 100mm STD SW 3

3 20092 Hjul 100mm STD T-broms SW 1

4 20881 Ändavslut 22x22 svart 2

5 20189 Lock nut M10 4

6 20036 Bolt M10x45 4

7 20141 Knäled 22mm/5.2 2

8 20842 Handtag Basic Micro 1

9 20841 Säckhållare Basic Micro 1

10 20218 Softgrip 2000 680mm 1

11 20793 Trådbygel säckhållare Basic 2

12 20335 Ändavslut.sv Rund 22x1.5 2

ITEM 
NO.

PART 
NUMBER DESCRIPTION QTY.

13 20839 Bussning till Rörförstärkare 2

14 20291 Toolflex planfäste 1

15 20138 Allen screw M6x8 2

16 20128 Allen key 5mm 1

17 20800 Allen screw M10x50 2

18 20801 Allen key 8mm 1

19 20130 Allen screw M6x12 2

SignatureRevNo Revision note Date

Monteringsanvisning Bas Basic Micro HT 20864

1:5

2007-10-01

M.J
Scale

Date Filename

CheckedDesigned

M.J+/-0,5mm

1/1

Hejargränd 2
721 33 Västerås
Sweden
TEL +46-21-440 75 00
FAX +46-21104111
info@sip-products.com

Title/Name

Drawing number Sheet

Owner

Bas Basic Micro HT

Weight
8203.26 gram

20864

General Tolerances

Finish

Polyestercoting RAL 5005


	Bas Basic Micro HT
	Drawing View1


